

ANUNȚ IMPORTANT !

Stimați cetățeni ai orașului Căzănești

Primăria orașului Căzănești, vă informează că, pentru îndeplinirea măsurilor stabilite de Garda de Mediu Ialomița privind eliminarea deșeurilor depozitate în incinta platformei betonate de gunoi situată în zona de nord a localității, am stabilit următoarele reguli:

1. Pe platforma betonată din zona de nord a localității se vor depozita doar deșeurile vegetale provenite din parcuri și grădini și gunoiul de grajd.

ATENȚIE !!! Aceste deșeuri nu vor fi amestecate cu alte tipuri de deșeuri (ex. plastic, hârtie, metal, sticlă). Amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoane fizice și de la 50.000 lei la 70.000 lei pentru persoane juridice

2. Deșeurile provenite din construcții și demolări se vor depozita doar în spațiul destinat acestora și aprobat prin hotărâre a Consiliului local, respectiv în imediata vecinătate a platformei betonate de gunoi situată în zona de nord a localității. Spațiul este semnalizat printr-un panou indicator amplasat pe zidul platformei.

ATENȚIE !!! Intenția oricărui cetățean de a depozita deșeuri din construcții și demolări, în spațiul destinat, va fi comunicată conducerii primăriei Căzănești, în scris sau telefonic, dlui. viceprimar Chiriță Vasile, la nr. de telefon 0733.989.568. Acesta va fi informat cu privire la data, ora și vehiculul cu care va transporta aceste deșeuri.

Este interzisă amestecarea deșeurilor provenite din construcții și demolări cu alte tipuri de deșeuri (ex. lemne, plastic, textile, etc.). Amendă de la 5.000 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice și de la 40.000 lei la 60.000 lei pentru persoane juridice.

3. Este interzisă cu desăvârșire depozitarea deșeurilor municipale în incinta platformei betonate de gunoi situată în zona de nord a localității sau în orice alte locuri de pe raza localității Căzănești. Aceste deșeuri vor fi considerate deșeuri abandonate, iar abandonarea acestora se sancționează cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru persoane fizice și de la 50.000 lei la 70.000 lei pentru persoane juridice.

Precizăm că, deșeurile municipale sunt gestionate și eliminate prin serviciul de salubritate al localității Căzănești, prin operatorul de salubritate SC ADI ECOO S.R.L.

Avertizăm cetățenii și agenții economici, că Primăria Căzănești va declanșa o campanie de monitorizare permanentă a tuturor spațiilor în care există posibilitatea abandonării sau depozitării neconforme a deșeurilor de pe raza localității, iar în cazul neconformării, nu va ezita să aplice sancțiunile corespunzătoare.

Primar

